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1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA DA 

9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 06/03/2025. 

 

 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

Secretária: LUCIANE NILSON HAEFLIGER 

 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às  horas reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em 

Sessão Ordinária os nobres vereadores: Carina de Lurdes Hammes, Clecy Salete 

Blau, Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, Josimar Luís Dalpiaz, Luciane 

Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição e Paulo Cesar Klein para a 

realização da 1ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: 

Em nome de Deus e das leis constituídas, o presidente, vereador Luiz Carlos de Souza 

Conceição, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, solicitou à 

vereadora Carina de Lurdes Hammes a leitura de um trecho bíblico. Logo após, o 

presidente agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a 1ª secretária, vereadora 

Luciane Nilson Haefliger, a leitura da Ordem do Dia. Em seguida, o presidente 

apresentou as Comissões Permanentes - Orçamento, Justiça e Redação: Luciane 

Halefliger, presidente, Mariela Carla Rosetto, relatora, Paulo Cesar Klein, revisor, 

Educação, Turismo, Esporte, Cultura, Saúde, Defesa do Consumidor e Assistência 

Social, Clecy Salete Blau, presidente, Luciane Haefliger, relatora e Carina de Lurdes 

Hammes, revisora. Dsenvolvimento, Obras, Serviço Público, Transporte, Abitação, 

Agricultura, Industria, Comércio e Meio Ambiente: José Ivanês Moí Frizão, 

presidente, Mariela Rossetto, relatora e Josimar Luiz Dalpiaz, revisor. A seguir, o 

presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do projeto de lei 

NÚMERO 023/2025 — autoriza o município de Novo Barreiro a realizar a 

devolução de valores pagos na parcela de tecnologia transgênica no âmbito do 

programa troca-troca de sementes de milho e sorgo – safra 2024/2025 – etapa 1, nos 

termos da resolução Feaper nº 01/2024 e nº 012/2024, suplementa verbas, indica 

recursos e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente 

solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 

NÚMERO 024/2025 — trata-se de abertura de crédito especial no orçamento 

corrente a fim de aplicação dos recursos superávit do exercício de 2024 dos recursos 

do Fundo da Assistência Social e abertura de créditos especial referente a recursos da 

Saúde e Educação. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura 

para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 025/2025 — 

dá denominação às estradas vicinais do perímetro rural do município de Novo 

Barreiro-RS. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura 

para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 026/2025 — 

trata-se de abertura de credito especial ao orçamento corrente para atendimento das 

despesas com eventos municipais. Presidente coloca o projeto em discussão, em 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente 



solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 

NÚMERO 027/2025 — autoriza o município de Novo Barreiro a realizar contratação 

emergencial, para atender necessidade temporária, de excepcional interesse público 

e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o 

qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Paulo Klein deu início e destacou o momento 

delicado em que a região se encontra devido a estiagem e o projuizo dos produtores 

com suas plantações. Para finalizar, o vereador estedeu seus sentimentos as famílias 

enlutadas: família Scherer, Cervi e Puhl. Em seguida foi a vez da vereadora Luciane 

Haefliger, que ressaltou a importância da união entre os vereadores juntamente com 

o executivo para que seja feito um bom mandato nos quatro anos. Dando sequência, 

a vereadora Carina Hammes fez algumas indicações: pediu atenção para realização 

de obra/melhorias na estrada do Palmeirinha/Três Passinhos e melhorias para a 

estrada do Posso Preto. O vereador José Ivanês Moí Frizão também fez uso da palavra 

e destacou que até o atual momento 06/03/2025 a Câmara de Vereadores já aprovou 

22 e mais cinco na autal Sessão, totalizando 27 projetos e mencionou também a 

importância do projeto 023 que autoriza o município de Novo Barreiro a realizar a 

devolução de valores pagos na parcela de tecnologia transgênica no âmbito do 

programa troca-troca de sementes de milho e sorgo – safra 2024/2025. Para encerrar, 

foi a vez do vereador Luiz Conceição que destacou sua honra em estar a frente da 

Casa Legisliativa em 2025 com um início de ano de muitos projetos aprovados. O 

vereador disse que juntos (legislativo e executivo) podem realizar um grande trabalho 

neste mandato. 

 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi regida 

pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada será assinada 

pelo presidente, secretária e demais vereadores.
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